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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 16/2023 

Aos trinta dias do mês de março do ano de 2023, às 14:00 horas na Sala da Comissão Permanente de Licitação 

da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira Renata 

Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos Eduardo Martins 

Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, Otto Willian Kall e Priscila 

Ribeiro Jobim de Souza Rangel, para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 16/2023, autorizado no 

presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame 

as empresas: ALPHAGARTAS DISTRIBUIDORA E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. Cristiano Ramos da 

Silva, AGIL ANDRADE COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, representada pelo Sr. Ivanir de Alcântara Andrade, ARAL 

COMERCIAL LTDA, representada pelo Sr. Moisés Ribeiro Silvério, ASSEADO COMÉRCIO DE PRODUTOS 

ALIMENTÍCIOS E DE LIMPEZA LTDA, representada pelo Sr. Marcelo da Silva Soares, C&W COMÉRCIO EM 

GERAL EIRELI, representada pela Sr.ª Cristina Villarinho Augusto, ER BARCELOS LTDA, representada pelo Sr. 

Eduardo Roberto Barcelos de Sá, D FREITAS DIAS COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI – EPP, representada pelo Sr. 

André Luis Lopes Mendes, DUCS COMÉRCIO SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES EIRELI, representada pela Sr.ª Carla 

Alves da Silva, FAEMED COMÉRCIO EM GERAL LTDA, representada pelo Sr. Ricardo Simões Costa, FARIAS & 

CARVALHO DISTRIBUIDORA, representada pelo Sr. Marcos Paulo Ferreira dos Santos, I. M SOLUÇÕES E 

EMPREENDIMENTO LTDA, representada pelo Sr. Nayana Guimarães Bastos, MARMED DISTRIBUIDORA DE 

MEDICAMENTOS E MAT. HOSPITALAR LTDA, representada pelo Sr. Luiza Rodrigues Garcia, MSC COMERCIAL 

LTDA, representada pelo Sr. Denilson de Oliveira, FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA, 

representada pelo Sr. Luiz Felipe Oliveira da Cunha, LCI COME´RCIO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO E 

SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Luciano Salgado Silveira, LEWAN COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, 

representada pelo Sr. Ernei Rodrigues Lemos, L & P ATACADISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP, 

representada pelo Sr. Alexandre Brito dos Santos, MASTER DE CACHOEIRO MÓVEIS E EQUIPAMENTOS  PARA 

ESCRITÓRIO EIRELI, representada pelo Sr. Marcio Betta de Oliveira, MG GRIPHOS COMÉRCIO E 

REPRESENTAÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Marcos Gomes de Sá, MV2 SOLUÇÕES COMERCIAIS LTDA, 

representada pelo Sr. Márcio Domingues Valladão Filho, ÔMEGA Z SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS 

LTDA, Gerson José Zambrotti da Silva, PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPÉIS EIRELI, representada 

pela Sr.ª Suelen Alves da Silva, Q.G. RJ COMÉRCIO DE SERVIÇOS LTDA, representada pela Sr.ª Queila 

Gonçalves, TECNOCOM EMPREENDIMENTOS E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. Luan da Silva Neves, 
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TJD SERVIÇOS E NEGOCIOS COMERCIAIS EIRELI, representada pelo Sr. Tiago Araújo da Silva, VALTEX DE 

NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, representada pelo Sr. Haroldo Fontoura Fagundes, VITALI COMÉRCIO 

DE MATERIAISDE ESCRITÓRIO LTDA, representada pelo Sr. Paulo Roberto Vidal, UNION TRADE AND 

SERVICES LTDA, representada pelo Sr. Willian da Costa Meira e 3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS 

EIRELI, representada pelo Sr. Sandro Marcos Guimarães, todas devidamente credenciadas, conforme 

documentos apensados aos autos. Cabe ressaltar, que a empresa JG TECH COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇOS ALIMENTÍCIOS E GRÁFICOS LTDA ME, entregou seus envelopes via portador. Após a fase de 

credenciamento, foram recebidos os envelopes contendo as propostas de preço e habilitação. Em 

prosseguimento, foram abertos os envelopes de preço e informado aos presentes que a sessão seria 

suspensa para análise dos referidos documentos, ficando desde já remarcada a próxima sessão para o dia 

10/04/2023 às 14:00 horas. Por fim, informa-se que apenas as empresas que assinaram abaixo, 

permaneceram até o término da sessão. Cabe ressaltar, que os envelopes de habilitação, ficaram sob posse 

da CPL, devidamente lacrados e rubricados. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para 

constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai assinada pelo Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes 

presentes.  

 
Renata Alves da Silva 

 Pregoeira 
 

  Maricá, 30 de março de 2023. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento 

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Isabela Costa Bastos 

 

Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
 

AGIL ANDRADE COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI 

 
 

ARAL COMERCIAL LTDA 
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ASSEADO COMÉRCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS E DE LIMPEZA LTDA 

 
 

C&W COMÉRCIO EM GERAL EIRELI 

 
 

ER BARCELOS LTDA 

 
 

D FREITAS DIAS COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI – EPP 

 
 

FAEMED COMÉRCIO EM GERAL LTDA 

 
 

FARIAS & CARVALHO DISTRIBUIDORA 

 
 

I. M SOLUÇÕES E EMPREENDIMENTO LTDA 

 
 

MARMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MAT. HOSPITALAR LTDA 

 
 

MSC COMERCIAL LTDA 

 
 

FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA 

 
 

LCI COMÉRCIO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS EIRELI 

 
 

LEWAN COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
 
 

L & P ATACADISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP 

 
 

MASTER DE CACHOEIRO MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO EIRELI 
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MV2 SOLUÇÕES COMERCIAIS LTDA 

 
 

Q.G. RJ COMÉRCIO DE SERVIÇOS LTDA 

 
 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI 

 
 

UNION TRADE AND SERVICES LTDA 

 


